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        ΕΠΙΒΛΕΠΟΥΣΑ      ΤΗΣ   ΜΕΛΕΤΗΣ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗΣ: κ. ΣΑΛΜΟΝΤ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ



  ΜΕΛΕΤΗ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗΣ ΕΙΔΙΚΗΣ
ΜΑΘΗΣΙΑΚΗΣ ΔΥΣΚΟΛΙΑΣ -ΔΥΣΛΕΞΙΑΣ


                               ΑΛΙΚΗ ΛΑΔΑ
                          ΔΑΣΚΑΛΑ ΕΙΔΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ
                           ΤΜΗΜΑ ΕΝΤΑΞΗΣ
                 13ΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ


Ευχαριστώ τον επιστημονικό υπεύθυνο και τους εισηγητές του Προγράμματος
                                                                      Αθήνα   Ιούνιος 2005
Ο όρος ειδικές μαθησιακές δυσκολίες περιγράφει:
◊ δυσκολίες στη μάθηση χωρίς επίπτωση σε
  άλλες νοητικές λειτουργίες
◊ ειδική δυσκολία ή δυσλεξία με διαταραχές
  ανάγνωσης, γραπτής έκφρασης ,μαθηματικών
◊ σύγχυση προσανατολισμού, δυσκολία στην
  οπτική αντίληψη, αδυναμία στη χωρητικότητα
  μνήμης, καθυστερημένη ανάπτυξη λόγου

Οι Ειδικές Μαθησιακές Δυσκολίες / Δυσλεξία
   εμφανίζονται σε όλα τα επίπεδα ικανοτήτων
             και τα κοινωνικοοικονομικά επίπεδα
Αντικείμενο μελέτης περίπτωσης: Ο μαθητής Γ΄ Τάξης
                                     Ν.Κ. 9 ετών
                                με διαγνωσμένη δυσλεξία
                                    (2004-2005)
Σκοπός: Η παρουσίαση, η αξιολόγηση, ο παιδαγωγικός
        διδακτικός σχεδιασμός και η μαθησιακή
        υποστήριξη του μαθητή Ν.Κ. στην Τάξη του και
        στο Τμήμα Ένταξης
Αξιοποίηση: Η εξαγωγή συμπερασμάτων σαν αρωγός εφαρμογής
            διδακτικών προσεγγίσεων στους μαθητές με ΕΔΜ


«Λόγου μέτρον άριστον εστί
                       ουχ ο λέγων αλλ’ ο ακούων»
                                     ΠΛΑΤΩΝΑΣ
ΙΣΤΟΡΙΚΟ ΤΟΥ ΜΑΘΗΤΗ
1.Ταυτότητα: Ν.Κ. , αγόρι 9 ετών, Τάξη Γ΄
  Βιοσωματική ανάπτυξη: φυσιολογική
  Ενδιαφέροντα: Ζωγραφική, Αθλητισμός, Ποδήλατο,
                  Ηλεκτρονικά Παιχνίδια
2.Οικογενειακό περιβάλλον: Ένας αδερφός 12 ετών ΣΤ΄ Δημ/κού
  Επάγγελμα πατέρα: Εργατοτεχνίτης (ΤΕΙ)
  Επάγγελμα μητέρας: Λογίστρια (ΤΕΙ)
3.Σχολικό περιβάλλον: Φοίτησε 1 χρόνο σε Δημοτικό Παιδικό Σταθμό και 2 χρόνια σε Δημόσια
Νηπιαγωγεία. Η φοίτησή του στο σχολείο είναι τακτική. Η συμμετοχή του στη σχολική ζωή είναι
ικανοποιητική. Αναπτύσσει φιλίες με τους συμμαθητές του. Συμμετέχει και συνεργάζεται με τους
δασκάλους του στη διδασκαλία και ενδιαφέρεται για τις επιδόσεις του στη μάθηση.
 4.Κοινωνικό περιβάλλον: Ατομικό δωμάτιο σε ιδιόκτητο διαμέρισμα των γονέων του. Διαβάζει με
τη μητέρα του στο σπίτι και όταν αποτυγχάνει γίνεται δύσθυμος και ευερέθιστος. Στις κοινωνικές
εκδηλώσεις είναι νωθρός, αδέξιος και απρόσεκτος. Ζηλεύει εύκολα και αναζητά την αναγνώρισή
του από τους άλλους. Λέει ψέματα και αυτοπροβάλλεται. Δεν καταφέρνει να τελειώσει κάτι που
αρχίζει και ζητάει τη βοήθεια των μεγάλων. Ονειροπολεί, χάνεται στη σκέψη του, είναι αγχώδης
και δεν καταφέρνει να συγκεντρωθεί για πολλή ώρα. Εμφανίζει ξαφνικές αλλαγές στη διάθεσή του ή
στα συναισθήματά του Πηγαίνει διακοπές 2 φορές ετησίως στη Λήμνο με την οικογένεια του, τον
παππού και τη γιαγιά. Είναι συνεργάσιμο και υπάκουο παιδί, είναι πρόσχαρος και γελαστός, βοήθα
στις καθημερ
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